

眾星齊撐 型爆秋冬時裝展

(二零零七年九月十九日 - 香港) 由波司登國際控股有限公司舉辦的「冬天更美了一冰上 Catwalk Show」已於今天(9月19日)在 Megalce 圓滿舉行。本次活動是「波司登」首次在港作公開演出，為隆重其事，大會邀請了多名著名藝人及模特兒，包括鄭融小姐、佘詩曼小姐、鍾嘉欣小姐、陳法拉小姐、陳嘉容小姐和高鈞賢先生現場演繹「波司登」最新 07 秋冬系列，再加上現場反應十分熱烈，令這批既青春又時尚的秋冬服裝增添無比活力和色彩，使這次活動獲得空前成功。

曾獲選中國十佳服裝設計師的「波司登」品牌設計總監黃巧蓮小姐表示：「我們品牌的設計概念不單講求功能性，也配合不同的潮流元素，使每一位消費者在不同的生活模式下，都能穿著『波司登』的產品，並將他們每一位的不同個性都表現出來。這一次我們展示了品牌的其中兩個系列—青春時尚和時尚休閒系列，目的是希望在一向予人沉悶感覺的秋冬服裝加添活力和色彩，令冬天變得更美麗。」

青春時尚系列針對 18-25 歲的年青人，借用年輕時尚服飾的元素，在質料方面有獨特創新的面料，而在細節方面配合不同的設計元素，好像今季十分流行的徽章和拉鏈等。另一方面，時尚休閒系列針對 25-35 歲的白領，款式設計相對會比較簡潔，但不失摩登和都會感，適合在工作場合穿著。

出席的紅星佘詩曼說：「好驚喜！沒想到羽絨服的顏色可以這麼繽紛和漂亮，剪裁又很好，令我想帶幾套去拍戲。」

鍾嘉欣說：「我本來不喜歡穿羽絨服，因為會使我穿得很臃腫，但這些衫既薄又保暖，實在是冬天的必需品。」

陳法拉也說：「以後冬天出門或逛街都不會有襯衫的煩惱。」

而作為表演嘉賓的鄭融說：「這些衫很容易配襯，無論襯熱褲、短裙或者牛仔褲，什麼都可以穿得很好看。」

唯一一位男藝人高鈞賢說：「我在加拿大的時候常常滑雪，在外國都找不到這些又型又暖的羽絨服，而這些衫質料透氣，十分有型，在滑雪場上一定很矚目。」